
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:30, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, ANALÂNDIA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) PAULA MARQUES MEYER representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ADRIANA APARECIDA MARQUEZELI - SOCIEDADE ANALANDENSE
AMARILDO LUIZ CRESCITELLI - PREFEITURA MUNICIPAL ANALŽDIA
ELEN CUNHA RIBEIRO CASSOLA - EMEIF PROFESSORA ZEZE SALLES
ELIANA APARECIDA PEIXE GREGORACCI - DIRETORIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
JOÏ GUALBERTO TENDOLINI - PREFEITURA MUNICIPAL ANALŽDIA
JOS?BATISTA MARINHO - DEPARTAMENTO DE GUA E ESGOTO
J?IO C?AR MINA - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANALŽDIA
LEANDRO EDUARDO SANTARPIO  - CASA DA AGRICULTURA
PAULO SILVA GUIMARÅS - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANALŽDIA
ROSA MARIA CARVALIO DONATONI - PREFEITURA MUNICIPAL DE ANALŽDIA
WLADEMIR SCHALCH JUNIOR - CASA DA AGRICULTURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ANALÂNDIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
A eng.civil pediu para vericar o mapa final da Base Territorial. O motorista da prefeitura se comprometeu a vir buscá-lo e a trazê-lo de volta.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Rádio comunitária, Jornal Regional e Gazeta Central.
Outras formas: Cartaz na Pref., escola 2º grau, bilhete para crianças, instr. p/ usar internet no Acessa SP.   

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Em estudo usar Sala ao lado da Câmara Municipal.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sim
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Em avaliação (em virtude do corte de verbas).
Segurança: Sim

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?



Espaço Físico: Sim, provavelmente no posto de coleta.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sim

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
A Dirigente de Educação comentou sobre a contenção de despesas, com possível corte de verbas e perguntou porque o IBGE não poderia disponibilizar
mobiliário e linha telefônica. Foi explicado pela Presidente à Comissão que o IBGE realizará o Censo em todos os 5564 municípios do país e que a logística
de um trabalho desse é enorme; e também sobre o fato de que se cada Prefeitura pudesse contribuir com o básico, o trabalho do IBGE poderia ser otimizado
e focado apenas na qualidade da coleta. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Polícia Civil e Polícia Militar.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


